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OŚWIADCZENIE 

 

Oświadczam, że projekt budowlany dla:  

Gminy Babimost; ul. Rynek 3; 66-110 Babimost 

dotyczący inwestycji: BUDOWA BOISKA SPORTOWEGO Z BIE ŻNIĄ LEKKOATLETYCZN Ą    
   TRYBUNAMI I ZADASZENIEM ORAZ ZAPLECZEM SOCJALNYM   

zlokalizowanej: w obrębie 1 miasta Babimost, na działkach: 296, 299, 313, 314; ul. Lotnicza  

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
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Opis techniczny 
 
 

1. Przedmiot i zakres opracowania 
Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt wykonawczy instalacji 
elektrycznej niskiego napięcia w projektowanym budynku zaplecza boiska 
sportowego w m. Babimost.  
W opracowaniu zaprojektowano następujące instalacje elektryczne: 

a) Zewnętrzna linia zasilająca;  
b) wewnętrzne linia zasilająca; 
c) rozdzielnice 0,4 kV 
d) instalacja oświetleniowa;; 
e) instalacja gniazd wtyczkowych oraz siłowa; 

Niniejsze opracowanie jest uzupełnieniem branżowym projektu architektoniczno 
– budowlanego. 
 
 

2. Podstawa opracowania. 
Podstawę opracowania stanowią: 

a) zlecenie inwestora; 
b) projekt architektoniczno – budowlany; 
c) wytyczne inwestora;  
d) obowiązujące przepisy i normy: 

� oświetlenie wnętrz światłem elektrycznym (wg PN-84/E-02033) 
� światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy. Część 1 Miejsca 

pracy we wnętrzach (wg PN-EN 12464-1) 
� oświetlenie miejsc pracy (wg PN-IEC 60364-441;2000) 
� ochrona przed przepięciami (wg PN-EN 12464-1) 
� ochrona przeciwporażeniowa (wg PN-IEC 60364-441:2000) 
� ochrona przeciwporażeniowa PN-IEC 60364-4-443;1999 
� uziemienia i przewody ochronne (wg PN-IEC-60364-5-54;1999) 

 
 

3. Zasilanie 
Projektowana instalacja elektryczna budynku zaplecza boiska sportowego 
zasilana będzie z istniejącego złącza kablowego znajdującego się na terenie 
ośrodka sportowego. Zasilanie za pomocą projektowanego  kabla typu YAKY 
4x120mm2. W istniejącym złączu kablowym zabudować rozłącznik 
bezpiecznikowy RBK-1. 
 
 

4. Rozdzielnice 0,4kV 
W projektowanym budynku handlowo - biurowym przewidziano cztery 
rozdzielnice energetyczne do zasilania instalacji elektrycznej.  

R1- typu BF-O-5/120-P     zasilanie: rozdzielnice R2, R3, R4 oraz 
parterowa; 

R2 – typu BF -O-4/96-P  zabudowana na parterze;  
R3 – typu BF -O-4/96-P   zabudowana na parterze; 
R4 – typu 2 x BF -O-4/96-P   zabudowana na piętrze; 

 



Zasilanie projektowanych rozdzielnic wg schematu głównego zasilania 
budynku.  
Rozdzielnice zostały przystosowane do pracy w układzie sieci TN-C-S.  
Tablice odbiorcze wykonane z szafek podtynkowych o prądzie znamionowym 
szyn zbiorczych do 100A. 
Szyny uziemiające podłączyć z uziemionym przewodem PEN w projektowanym 
złączu kablowym ZK przy wejściu głównym do budynku, przy pomocy 
przewodów zasilających. 
    
 

5. Wytyczne układania instalacji elektroenergetyczn ej 
Zastosowano oddzielne obwody dla odbiorników oświetleniowych, odbiorników 
230V i siłowych 230/400V.  
Z rozdzielnicy R1 wyprowadzić dodatkowo przepusty Arot DVK  szt.2 na 
zewnątrz kierunek boisko jako rezerwa do oświetlenia zewnętrznego.  
 
 

5.1. Instalacja o świetleniowa.  
Instalację oświetleniową wykonać przewodem kabelkowym YDYżo 3x1,5.  
Natężenie oświetlenia dobrano zgodnie z norma PN-84/E-02033 Oświetlenie 
wnętrz światłem elektrycznym.  
Do wykonania oświetlenia przyjęto oprawy typu wg opisów na planach 
zagospodarowania z instalacją oświetleniową. 
Oświetlenie elektryczne w pomieszczeniach na parterze zasilane i załączane 
będzie z rozdzielnicy R-1 oraz R-2 i R-3.  
Oświetlenie pomieszczeń na piętrze zasilane i załączane będzie w rozdzielnicy 
R-4. 
Sterowanie oświetleniem pomieszczeń wewnętrznych projektowanego budynku 
w każdym pomieszczeniu oddzielnie. 
Mocowanie opraw bezpośrednio do sufitu. W pomieszczeniach z 
podwieszanym sufitem przyjęto oprawy wpuszczane w strop.   
Instalację prowadzić jako podtynkową, a w pomieszczeniach z sufitem 
podwieszanym: w przestrzeni pomiędzy stropem a podwieszanym sufitem.  
  
    

5.2. Oświetlenie zewn ętrzne.  
Na zewnątrz przewiduje się oświetlenie:  

a) ozdobne wykonane przy pomocy opraw typu BART EL-260 
mocowane na budynku od strony frontowej; sterowanie z tablicy 
R1; 

b) ozdobne wykonane przy pomocy opraw typu Spotline Lampa 
witrynowa Lux 49, mocowane w części zewnętrznej przy wejściu 
głównym, zasilane z R4 a sterowane w rozdzielni R1;   

c) ziemne oświetlenie ozdobne typu Lena Lighting MODO A, 
zasilane i sterowane z rozdzielnicy R1; 

d) oświetlenie trybun przy pomocy opraw typu ADAMO MTH-250/A, 
zasilane z rozdzielnicy R4, sterowane  z rozdzielnicy R1; 

e) nad wejściami bocznymi do pomieszczeń przy pomocy opraw 
typu FARE SL-150R-P; 



Sterowanie oświetleniem ręcznie lub przy pomocy przekaźnika zmierzchowego 
zabudowanego w rozdzielnicy R-4. Przełączniki wyboru pracy zabudować w 
rozdzielnicy R-1. 
Czujnik przekaźnika zmierzchowego zabudować na zewnątrz projektowanego 
budynku w miejscu nie oświetlonym od opraw elektrycznych.  
Dodatkowo na piętrze na zewnątrz, przy trybunach zabudować dwa czujniki 
ruchu, które sterują oświetleniem głównym na trybunach.  Przełączniki wyboru 
pracy zabudować w rozdzielnicy R-4. 
 
 

5.3. Oświetlenie awaryjne.  
Oświetlenie awaryjne dróg komunikacyjnych, zrealizowano przy pomocy opraw 
typu 4011 C GS z kloszem oznakowania drogi ewakuacyjnej. Zabudować je w 
drogach komunikacyjnych – oznakowanych na planie projektu instalacji 
oświetleniowej. Zasilanie przewodem YDYżo 3x1,5 z rozdzielnicy R1. 
Oprawy oznaczyć żółtym pasem o szerokości 2cm.  
 

5.4. Instalacja gniazd wtyczkowych 230V i odbiornik ów 230/400V.  
Instalację należy wykonać przewodami: 

− obwody gniazd 230V YDYżo 3x2,5; 
− odbiorniki 230/400V YDYżo 5x2,5; 

Rozdzielnice ROS-11/I-21 zasilić przewodami YDYżo 5x4 odpowiednio z 
rozdzielnic R1, R2 oraz R3.   
 
 

5.5. Zasilanie powietrznej pompy ciepła, pieca gazo wego, wentylacji.  
Zasilanie powietrznej pompy ciepła, przewiduje się przewodami YDYżo 5x4 z 
rozdzielnicy R2.  
 
 

5.6. Zasilanie pieca gazowego. 
Zasilanie pieca gazowego przewiduje się z rozdzielnicy R2 oddzielnym 
obwodem przewodem YDY żo3x2,5. 
 
 

5.7. Zasilanie wentylacji.  
Zasilanie centrali wymuszonej wentylacji mechanicznej zabudowanej na dachu, 
przewiduje się z rozdzielnicy R4 przewodem YDY 5x4.  
 
 

6. Ochrona przeciwpo żarowa. 
W celu zapewnienia właściwej ochrony przeciwpożarowej w zakresie 
niniejszego projektu instalacji elektrycznej, zastosowano właściwy dobór 
przewodów pod względem obciążenia znamionowego.  
Przy wejściu głównym w ramach projektowanego złącza kablowego zabudować 
za szybą, wyłącznik główny spełniający rolę wyłącznika p.poż. powodując 
wyłączenie energii elektrycznej w całym budynku.  
 
 

7. Instalacja ochrony przeciwprzepi ęciowej. 



Wykonać połączenia wyrównawcze główne i miejscowe  łączące przewody 
ochronne PE z częściami przewodzącymi innych instalacji i konstrukcji budynku 
a w szczególności: 

− instalacja wodociągowa wykonana z przewodów metalowych; 
− metalowe elementy instalacji kanalizacyjnej;  
− metalowe elementy konstrukcji hali; 
− metalowe elementy wyposażenia;  

W projektowanych rozdzielnicach zastosować ograniczniki przepięć klasy C.     
  

 
8. Ochrona przeciwpora żeniowa pr ądem elektrycznym. 

Ochrona przed dotykiem bezpośrednim stanowi izolacja robocza przewodów 
oraz osłony zewnętrzne urządzeń, rozdzielnic. 
Ochrona przed dotykiem pośrednim dla projektowanej instalacji zastosowano 
samoczynne wyłączenie zasilania;  
Jako środek ochrony przeciwporażeniowej dodatkowej zastosowano wyłączniki 
różnicowoprądowe.  
Przewód PEN kabla zasilające uziemić w projektowanym złączu kablowym na 
budynku: R< 5Ω - połączyć z uziemieniem fundamentowym. Szyny PE instalacji 
elektrycznej, podłączyć z uziemionym punktem linii zasilające PEN w 
projektowanym złączu kablowym ZK na budynku, przy pomocy wewnętrznych 
linii zasilających. 
W przewodzie ochronnym PE nie należy stosować żadnych wyłączników ani 
zabezpieczeń, a jego montaż, połączenia wykonywać szczególnie staranie i 
dokładnie 
 
 

9. Uwagi ko ńcowe. 
Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami, w 
oparciu o albumy przyjętych aparatów elektrycznych i niniejszą dokumentacją.   
Po zakończeniu prac montażowych, przed załączeniem urządzeń do ruchu, 
należy wykonać niezbędne próby i pomiary pozwalające na stwierdzenie 
gotowości urządzeń do eksploatacji. 
 
 
 
 



 

Zestawienie materiałów 
 
 

L.p. Nazwa Jednostka Ilość 

1. Tablica rozdzielcza BF-O-5/120-P szt. 1 

2. Tablica rozdzielcza BF-O-4/96-P szt. 4 

3. Gniazdo podtynkowe, uziemione, 1 - f  szt. 73 

4. Gniazdo podtynkowe, uziemione, 3 - f  szt. 1 

5. Rozdzielnica ROS-11/I-21 szt. 6 

6. Kanlux  HERMI 7063NB szt. 8 

7. Kanlux  MAH-1236 - A szt. 19 

8. Kanlux  FARE SL-150R-P szt. 7 

9. Kanlux  IVO DL-38O szt. 12 

10. Kanlux  TUNA S1101-W szt. 24 

11. Kanlux  VOLKER 418 PT szt. 102 

12. Kanlux  SLOT DLP-100G 226-WH szt. 22 

13. Lena Lighting  MODO A szt. 4 

14. Spotline  BRICK LED szt. 10 

15. Spotline  Lampa witrynowa Lux 49 szt. 6 

16. Kanlux  SHARK EL-60 szt. 10 

17. Kanlux  BART EL-260 szt. 12 

18. Kanlux  ARDEA 1030 1-2-ML-BI szt. 12 

19. Kanlux  ARDEA 1030 MG-ML-SR szt. 8 

20. Kanlux  MEDIA MTH-70-W szt. 4 

21. Kanlux  ADAMO MTH-250-A szt. 7 

22. Ceae  Style 40011 CG-S szt. 10 

23. Łącznik schodowy  szt. 4 

24. Łącznik pojedynczy  szt. 38 

25. Łącznik żaluzjowy szt. 14 

26. Łącznik świecznikowy szt. 11 



27. Przewód YDY 3x1.5 m 1800 

28. Przewód YDY 5x1 m 25 

29. Przewód YDY 10x1 m 32 

30. Przewód YDY 3x2.5 m 800 

31. Przewód YDY 5x2.5 m 130 

32. Przewód YDY 5x35 m 16 

33. Przewód YDY 5x10 m 60 

34. Przewód YDY 5x16 m 6 

35. Zabezpieczenie CLS6-B20/3 szt. 1 

36. Zabezpieczenie CLS6-B25/3 szt. 1 

37. Zabezpieczenie CLS6-B32/3 szt. 4 

38. Zabezpieczenie CLS6-B40/3 szt. 1 

39. Zabezpieczenie CLS6-B6 szt. 54 

40. Zabezpieczenie CLS6-C10/3 szt. 1 

41. Zabezpieczenie CLS6-C16/3 szt. 8 

42. Zabezpieczenie CLS6-C10 szt. 47 

43. Zabezpieczenie FI-25/4/03 szt. 16 

44. Ograniczniki przepięć szt. 4 

45. Wyłącznik główny 100A szt. 4 

46. Przekaźniki bistabilne szt. 12 

47. Przełącznik 2-pozycyjny  szt. 5 

48. Przełącznik 3-pozycyjny szt. 6 

49. Czujnik natężenia oświetlenia szt. 1 

50. Czujnik ruchu  szt. 2 

 



OBLICZENIA ROZDZIELNIA R1 
 
         ZASILANIE    -  3f        
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =  48.89 kW                Prąd obwodu      IB = 70.9952 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie Wył.   3 bieg.   Prąd nom. zab.   In = 70.9952 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 = 92.2938 A 
         Dobrano przewód 5x         35 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 89.3706 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3584 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  490A  
         Prąd pętli zwarciowej = 1037.3A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   1  -  3f       odgromnik 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Dobrano zabezpieczenie B      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     40 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =     58 A 
         Obwód nr   2  -  3f       Zasilanie R2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   14.7 kW                Prąd obwodu      IB = 21.3043 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     25 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =  36.25 A 
         Dobrano przewód 5x          10 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 30.7479 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  0.736 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  125A  
         Prąd pętli zwarciowej = 559.103A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   3  -  3f       Zasilanie R3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   10.4 kW                Prąd obwodu      IB = 15.0725 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     20 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =     29 A 
         Dobrano przewód 5x         10 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 41.8826 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4412 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 606.539A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   4  -  3f       Zasilanie R4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   24.6 kW                Prąd obwodu      IB = 35.6522 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     40 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =     58 A 
         Dobrano przewód 5x         16 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 41.8826 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2032 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  200A  
         Prąd pętli zwarciowej = 917.661A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 



 
         Obwód nr   5  -  L1       gn R1/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2459 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 703.231A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   6  -  L2       gn R1/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3681 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 633.959A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   7  -  L3       gn R1/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2459 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 703.231A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   8  -  L1       gn R1/7 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5346 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 508.197A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   9  -  L2       gn R1/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 



         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5346 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 508.197A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  10  -  L3       gn R1/5 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6981 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 453.969A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  11  -  L1       gn R1/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5743 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 508.197A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  12  -  L2       gn R1/8 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.7821 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 410.13A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  13  -  L3       gn R1/9 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.7393 % 
 



         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 438.358A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  14  -  L1       gn R1/10 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8646 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 385.298A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  15  -  L1       osw R1/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Prąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3076 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 278.261A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  16  -  L1       osw R1/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Prąd obwodu      IB = 0.869565 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2967 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 203.732A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  17  -  L3       osw R1/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.1 kW                Prąd obwodu      IB = 0.434783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1254 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 235.247A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  18  -  L2       osw R1/4 
         --------------------------------------------------------------------- 



         Moc obwodu P =  0.525 kW                Prąd obwodu      IB = 2.28261 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6826 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 228.189A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  19  -  L3       osw R1/5 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Prąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2801 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 300.203A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  20  -  L2       osw R1/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Prąd obwodu      IB = 0.869565 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2417 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 242.754A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  21  -  L1       osw R1/7 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.1 kW                Prąd obwodu      IB = 0.434783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1117 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 259.301A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  22  -  L3       osw R1/8 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.5 kW                Prąd obwodu      IB = 2.17391 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 



         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5355 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 268.448A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  23  -  L2       osw R1/9 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.6 kW                Prąd obwodu      IB = 2.6087 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.7251 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 242.754A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  24  -  L3       osw R1/10 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.5 kW                Prąd obwodu      IB = 2.17391 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5126 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 278.261A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  25  -  L3       osw R1/11 i R1/12 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Prąd obwodu      IB = 0.869565 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2234 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 259.301A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  26  -  L1       osw R1/13 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.16 kW                Prąd obwodu      IB = 0.695652 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1934 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 242.754A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 



         Obwód nr  27  -  L2       osw R1/14 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.12 kW                Prąd obwodu      IB = 0.521739 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  0.156 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 228.189A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  28  -  L2       osw R1/15 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.24 kW                Prąd obwodu      IB = 1.04348 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2461 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 278.261A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  29  -  L2       osw R1/16 i R1/17 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.5 kW                Prąd obwodu      IB = 2.17391 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.131 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 109.639A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  30  -  L3       osw awaryjne 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.6 kW                Prąd obwodu      IB = 2.6087 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      2 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.083 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 103.652A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
 



OBLICZENIA ROZDZIELNIA R2 
 
         ZASILANIE  -  3f        
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =  14.71 kW                Prąd obwodu      IB = 21.5797 A 
         cos fi =     1       tg fi = 0.00176 
         Dobrano zabezpieczenie Wył.   3 bieg.   Prąd nom. zab.   In = 21.5797 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 = 28.0537 A 
         Dobrano przewód 5x         10 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 41.8826 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5062 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  147A  
         Prąd pętli zwarciowej = 643.426A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   1  -  3f       gn R2/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4737 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 323.146A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   2  -  3f       gn R2/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3878 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 357.141A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   3  -  3f       gn R2/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3735 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 363.509A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   4  -  3f       gn R2/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 



         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.08707 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 563.703A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   5  -  3f       pompa ciepla 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      3 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34848 A 
         cos fi =     1       tg fi = 0.0173 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 5x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =     18 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2652 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  60A  
         Prąd pętli zwarciowej = 360.361A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   6  -  L1       gn R2/5 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2047 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 515.657A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   7  -  L2       M1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34848 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.9065 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 241.691A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   8  -  L3       M2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34848 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6865 % 



 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 285.103A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   9  -  L2       M3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34848 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5215 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 329.42A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  10  -  L1       osw R2/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.4 kW                Prąd obwodu      IB = 1.73913 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.9749 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 117.201A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  11  -  L3       osw R2/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.36 kW                Prąd obwodu      IB = 1.56522 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6465 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 149.486A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  12  -  L1       osw R2/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.36 kW                Prąd obwodu      IB = 1.56522 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5475 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 169.486A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  13  -  L3       osw R2/4 



         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Prąd obwodu      IB = 0.869565 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.09336 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 347.262A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  14  -  L3       osw R2/5 /6 /7 /8 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.6 kW                Prąd obwodu      IB = 2.6087 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.785 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 78.4541A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
 



OBLICZENIA ROZDZIELNIA R3 
 
         ZASILANIE  -  3f        
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =  10.37 kW                Prąd obwodu      IB = 15.1812 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie Wył.   3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     20 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =     26 A 
         Dobrano przewód 5x         10 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 41.8826 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4641 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  140A  
         Prąd pętli zwarciowej = 581.801A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   1  -  3f       gn R3/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2732 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 387.916A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   2  -  3f       gn R3/7 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x          4 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 24.0591 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1157 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 490.587A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   3  -  L1       gn R3/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4521 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 387.916A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   4  -  L2       gn R3/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 



         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4521 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 387.916A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   5  -  L3       gn R3/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3697 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 413.095A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   6  -  L1       gn R3/5 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2872 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 441.744A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   7  -  L2       gn R3/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2459 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej =  457.6A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   8  -  L3       M4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6226 % 



 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  60A  
         Prąd pętli zwarciowej = 285.929A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   9  -  L3       osw R3/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.4 kW                Prąd obwodu      IB = 1.73913 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.7366 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 142.929A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  10  -  L2       osw R3/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.1 kW                Prąd obwodu      IB = 0.434783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.05585 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 301.793A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  11  -  L1       osw R3/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.4 kW                Prąd obwodu      IB = 1.73913 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3517 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 236.224A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  12  -  L2       osw R3/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.4 kW                Prąd obwodu      IB = 1.73913 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   0.37 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 229.108A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  13  -  L1       osw R3/5 



         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Prąd obwodu      IB = 0.869565 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1392 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 269.72A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  14  -  L3       osw R3/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Prąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2775 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 229.108A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  15  -  L3       osw R3/7 /8 /9 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.45 kW                Prąd obwodu      IB = 1.95652 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5813 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 151.479A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
 



OBLICZENIA ROZDZIELNIA R4 
 
         ZASILANIE   -  3f        
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   24.6 kW                Prąd obwodu      IB = 35.7333 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie Wył.   3 bieg.   Prąd nom. zab.   In = 35.7333 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 = 46.4533 A 
         Dobrano przewód 5x         16 mm2       Obc dł. przew.   Iz = 41.8826 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2708 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  245A  
         Prąd pętli zwarciowej = 840.948A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   1  -  L1       odromniki 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     16 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   23.2 A 
         Obwód nr   2  -  L1       gn R4/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2872 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 579.845A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   3  -  L2       gn R4/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.7821 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 375.684A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   4  -  L3       gn R4/7 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4521 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej =  491.2A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 



 
         Obwód nr   5  -  L1       gn R4/8 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8233 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 364.928A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   6  -  L2       gn R4/9 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4521 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej =  491.2A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   7  -  L3       gn R4/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.112 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 303.928A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   8  -  L1       gn R4/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8233 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 364.928A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr   9  -  L2       gn R4/5 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 



         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8646 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 354.766A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  10  -  L3       gn R4/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.318 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 271.464A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  11  -  L1       gn R4/10 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8233 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 364.928A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  12  -  L2       gn R4/11 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6996 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 399.199A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  13  -  L3       gn R4/12 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   1.03 % 
 



         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 319.183A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  14  -  L1       gn R4/13 i R4/15 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.277 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 277.393A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  15  -  L2       gn R4/17 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   1.36 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 265.783A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  16  -  L3       gn R4/19 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.277 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 277.393A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  17  -  L1       gn R4/14 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.071 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 311.37A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  18  -  L2       gn R4/18 
         --------------------------------------------------------------------- 



         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.731 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 223.633A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  19  -  L3       gn R4/20 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.689 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 227.647A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  20  -  L1       gn R4/16 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.401 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 260.334A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  21  -  L2       gn R4/21 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.195 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 290.057A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  22  -  L3       gn R4/25 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 



         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5759 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 440.498A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  23  -  3f       gn R4/24 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      5 kW                Prąd obwodu      IB = 7.24638 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =     18 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6169 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 311.37A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  24  -  L1       gn R4/23 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.071 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 311.37A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  25  -  L2       gn R4/22 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.8646 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 354.766A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  26  -  L3       gn R4/26 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6996 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 399.199A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 



         Obwód nr  27  -  L1       gn R4/27 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.195 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 290.057A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  28  -  L2       gn R4/28 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.5 kW                Prąd obwodu      IB = 6.52174 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6584 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej = 412.086A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  29  -  3f       wentylacja 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      3 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      3 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 5x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =     18 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1639 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  100A  
         Prąd pętli zwarciowej =  491.2A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  30  -  L2       centrala alarmowa 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie C      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        2.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   19.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3752 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  60A  
         Prąd pętli zwarciowej = 445.388A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  31  -  L2       osw R4/1 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.5 kW                Prąd obwodu      IB = 2.17391 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 



                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5313 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 237.529A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  32  -  L2       osw R4/2 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.78261 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.875 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 165.273A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  33  -  L3       osw R4/3 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.5 kW                Prąd obwodu      IB = 2.17391 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.5771 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 223.576A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  34  -  L3       osw R4/4 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   1.15 kW                Prąd obwodu      IB =      5 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.854 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 172.787A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  35  -  L1       osw R4/5 i R4/6 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.6 kW                Prąd obwodu      IB = 2.6087 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.6925 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  



         Prąd pętli zwarciowej = 190.063A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  36  -  L3       osw R4/7 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.86 kW                Prąd obwodu      IB = 3.73913 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.663 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 149.066A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  37  -  L3       osw R4/8 i R4/9 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =    1.4 kW                Prąd obwodu      IB = 6.08696 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =     10 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =   14.5 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  4.693 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  50A  
         Prąd pętli zwarciowej = 83.1499A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  38  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 138.22A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  39  -  L1       osw R4/10 /11 /12 /13 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   1.15 kW                Prąd obwodu      IB =      5 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  4.024 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 67.2377A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  40  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 



         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 168.947A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  41  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 237.529A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  42  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 217.195A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  43  -  L3       osw R4/14 /15 /16 /17 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   1.02 kW                Prąd obwodu      IB = 4.43478 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  2.882 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 66.6474A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  44  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 



 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 190.063A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  45  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 211.168A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  46  -  3f       USUN 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      0 kW                Prąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 223.576A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  47  -  L1       osw R4/18 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.72 kW                Prąd obwodu      IB = 3.13043 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   0.93 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Prąd pętli zwarciowej = 205.465A  Ochrona przeciwporażeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  48  -  L1       osw R4/19 /20 
         --------------------------------------------------------------------- 
         Moc obwodu P =      1 kW                Prąd obwodu      IB = 4.34783 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Prąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Prąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Obc dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napięcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   1.59 % 
 
         Prąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 135.75A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  49  -  3f       USUN 
         ------------------------------------------ --------------------------- 



         Moc obwodu P =      0 kW                Pr ąd obwodu      IB =      0 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =      0 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 245.177A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  50  -  L3       osw R4/21 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.14 kW                Pr ąd obwodu      IB = 0.608696 
A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1103 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 292.183A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  51  -  L2       osw R4/22 /23 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.2 kW                Pr ąd obwodu      IB = 0.869565 
A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3042 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 149.066A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  52  -  L3       osw R4/24 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.18 kW                Pr ąd obwodu      IB = 0.782609 
A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  0.216 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 217.195A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  53  -  L1       osw R4/25 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.18 kW                Pr ąd obwodu      IB = 0.782609 
A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 



         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.2573 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 190.063A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  54  -  L2       osw R4/26 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =   0.18 kW                Pr ąd obwodu      IB = 0.782609 
A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1748 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 253.332A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  55  -  L2       osw R4/27 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =   0.58 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 149.066A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  56  -  L3       osw R4/28 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.4562 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 181.014A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  57  -  L1       osw R4/29 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3188 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 237.529A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  58  -  L2       osw R4/30 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 



         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  0.195 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 330.104A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  59  -  L3       osw R4/31 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.1813 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 345.015A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  60  -  L1       osw R4/32 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.3 kW                Pr ąd obwodu      IB = 1.30435 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU = 0.3188 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 237.529A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
         Obwód nr  61  -  L2       osw awaryjne 
         ------------------------------------------ --------------------------- 
         Moc obwodu P =    0.8 kW                Pr ąd obwodu      IB = 3.47826 A 
         cos fi =     1       tg fi =      0 
         Dobrano zabezpieczenie B      1 bieg.   Pr ąd nom. zab.   In =      6 A 
                                                 Pr ąd zadziałania I2 =    8.7 A 
         Dobrano przewód 3x        1.5 mm2       Ob c dł. przew.   Iz =   14.5 A 
         Spadek napi ęcia na przewodzie i zabezpieczeniu dU =  1.281 % 
 
         Pr ąd zadziałania zabezpieczenia w czasie  0.2s   =  30 A  
         Pr ąd p ętli zwarciowej = 105.565A  Ochrona przeciwpora żeniowa zapewniona 
 
 
























